Центральной избирательной комиссии РФ – 30 лет

25 сентября во всех классах прошло занятие из цикла "Разговоры о важном", посвященное 30-летию Центральной избирательной комиссии РФ. Целями занятия стали изучение специфики избирательной системы Российской Федерации; формирование уважения к конституционным правам граждан Российской Федерации; формирование ответственного отношения к избирательному праву, воспитание гордости за совершенствование избирательной системы РФ.

В ходе урока ученики познакомились с процессом выборов через игру, в которой необходимо было проголосовать за один из объектов для улучшения школьной инфраструктуры. Уже совсем скоро многим из них предстоит сделать свой выбор в пользу участников школьного и классного ученического самоуправления.

